

	Cerchia i dati:
In una scuola primaria lavorano 56 insegnanti. Quelli che lavorano di mattina sono solo 29. Quanti insegnanti rimangono?
Hai trovato delle parole chiave?  ______

Se sì, di quale operazione appartengono? 

	Risolvi:
	Rispondi:

	Cerchia i dati:
 Un giornalaio la settimana scorsa ha ricevuto 752 riviste gliene sono rimaste 95 non vendute.Quante ne ha vendute?
Hai trovato delle parole chiave?  ______

Se sì, di quale operazione appartengono? 

	Risolvi:
	Rispondi:

	Cerchia i dati:
Il papà di Marco lavora a 135 chilometri da casa, il papà di Luca a 229 chilometri da casa.Quanti chilometri in più deve percorrere il papà di Luca per andare al lavoro?
Hai trovato delle parole chiave?  ______

Se sì, di quale operazione appartengono? 

	Risolvi:
	Rispondi:
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